
Прокуратурой  Игринского  района  Удмуртской  Республики  проведена
проверка  исполнения  федерального  законодательства  в  деятельности  МБУК
«Игринский районный дворец культуры и спорта «Нефтяник» (далее по тексту –
Учреждение). 

Установлено, что предметом деятельности Учреждения является развитие
разнообразных  видов  культурно-досуговой  деятельности,  связанной  с
организацией досуга несовершеннолетних.

В  рамках  проверки  деятельности  Учреждения  прокуратурой  Игринского
района выявлены нарушения требований ФЗ «О пожарной безопасности», Правил
противопожарного режима,  Приказа МЧС России от 18.11.2021 г. №806, Правил
противопожарного режима, утв.  Постановлением Правительства РФ № 1479 от
16.09.2020. 

Кроме того, в нарушение Постановления Правительства РФ от 11.02.2017
№  176  «Об  утверждении  требований  к  антитеррористической  защищенности
объектов (территорий) в сфере культуры» не организована охрана объекта силами
квалифицированной охраны.

Помимо  этого,  в  раздевалке  Учреждения  неисправно  сантехническое
оборудование.

Указанные нарушения могут повлечь за собой возникновение опасность и
угрозу для жизни и здоровья граждан, в том числе несовершеннолетних.

По  результатам  проверки  в  адрес  Администрации  МБУК  «Игринский
районный  дворец  культуры  и  спорта  «Нефтяник»  внесено  представление  об
устранении нарушений закона.

По  результатам  рассмотрения  представления  указанные  нарушения
устранены,  виновные  должностные  лица  привлечены  к  дисциплинарной
ответственности.


